



# Наша жизнь

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankoenews><https://vk.com/kazankoenews>

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

## Поздравление

Уважаемые специалисты  
и ветераны геологии!  
Дорогие земляки!Поздравляю вас с Днём геолога!  
На протяжении прошлого юби-  
лейного года для тюменской гео-  
логии мы с вами вспоминали са-  
мые яркие вехи её истории, леген-  
дарных геологов, которые внесли  
огромный вклад в развитие наше-  
го региона и всей страны. Этот год  
также богат на памятные даты, свя-  
занные с организацией различных  
нефтепромысловых управлений,  
открытием месторождений и нача-  
лом их эксплуатации.Ровно шестьдесят лет назад в  
Тюменской области началась про-  
мышленная добыча чёрного золо-  
та, из Западной Сибири на нефте-  
перерабатывающий завод Омска  
был отправлен первый танкер с си-  
бирской нефтью.Масштаб событий, трудовых  
подвигов геологов и их важней-  
ших достижений для государ-  
ства и сегодня, спустя десяти-  
летия, впечатляет. Благодарю  
всех ветеранов геологии за неис-  
черпаемый энтузиазм, неутоми-  
мую жажду открытий и создание  
универсального Западно-Сибирского  
топливно-энергетического ком-  
плекса – мощной базы для эконо-  
мики и энергетического суверени-  
тета России.Ваш опыт решения грандиоз-  
ных задач, самоотверженный труд  
и преданность профессии – достой-  
ный пример для молодого поколе-  
ния специалистов отрасли, которые  
продолжают ваше дело.Желаю всем здоровья, успехов  
и новых свершений!Александр МООР,  
губернатор  
Тюменской области

АКТУАЛЬНО

## Пожарная безопасность

Постановление о введении по-  
жароопасного сезона подписал Гу-  
бернатор Тюменской области Алек-  
сандр Мор. С 5 апреля в области  
у жесточён контроль за соблюде-  
нием требований правил пожар-  
ной безопасности в лесах. Именно  
здесь подавляющая часть возго-  
раний происходит по вине челове-  
ка. Кроме введения ограничитель-  
ных мер будут проводиться назем-  
ное и авиационное патрулирование  
лесов для обнаружения пожаров.  
Усиленна работа региональной дис-  
петчерской службы лесного хозяй-  
ства по приёму, обработке и даль-  
нейшей передаче сообщений о воз-  
гораниях. Ведётся профилактиче-  
ская работа с населением. В реги-  
оне закуплены новая лесопожарная  
техника, противопожарное обо-  
рудование и инвентарь, укомплек-  
тованы штаты лесопожарных фор-  
мирований.В Тюменской области за ин-  
формацию о поджигателе преду-  
смотрено вознаграждение в раз-  
мере 40000 рублей, тем, кто помо-  
жет задержать виновника, выпла-  
тят 50000 рублей.Информацию подготовила  
Светлана СУРОВЦЕВА

Выступление группы «Славяне» восхитило зрителей

Коллектив появился в Казанском районе чуть более года назад. Возглавил его работник культуры, профессиональный музыкант и певец Вячеслав Сериков. В настоящее время в составе творческого коллектива Валерий Казанцев (бас-гитара), Артём Алмазов (ритм-гитара), Светлана Серикова (клавиши), Вячеслав Сериков (аккордеон и соло-гитара), Алексей Горлов (ударные). Солисты коллектива – Евгений Фоминцев и Светлана Серикова.

Вячеслав Сериков, руководитель рок-группы «Славяне», рассказал, что мысль о создании музыкального коллектива появилась давно. Решили пригласить в команду любителей рока из числа родителей детей, занимающихся вокалом в Казанском районном доме культуры. Так пришли Артём Алмазов и Валерий Фоминцев.

– Мы быстро нашли общий язык, – рассказывает Вячеслав. – Репертуар групп – это песни, которые мы пели раньше и которые нам по душе.

На первый концерт созданной группы пришли люди разного воз-

раста – молодёжь, школьники, среднее и старшее поколение – все любители рока. В репертуаре музыкантов – песни группы «Алиса», «Юта», «Леприконы», «Ария», «Сплин», «Король и шут». Все эти коллективы появились в конце восемидесятых и девяностых годов прошлого века, но их песни и по сей день остаются популярными.

– Мы не играем тяжёлый рок, – рассказал Вячеслав. – Репертуар групп – это песни, которые сейчас принимают участие в специальной военной операции на Украине, – говорит Вячеслав Сериков.

Стоимость полугодового комплекта районки в период декады со-

Евгений Фоминцев, солист рок-группы «Славяне», работает учителем истории в Новоселезнёвской школе.

– Мой путь в музыку был долгим, – говорит Евгений. – В школьные годы мы слушали рок, были им увлечены. Потом – учёба в вузе, работа – музыка оказалась на втором плане. И вот сейчас она снова стала частью моей жизни.

Более часа длилась концертная программа. Музыканты общались со зрителями, задавали им вопросы. Те, кто отвечал правильно, получили в подарок футболки с надписью «Славяне». На концерт пришли школьники – ученики Новоселезнёвской средней общеобразовательной школы. Ребята поддержали своего учителя истории Евгения Валерьевича Фоминцева, который в этот вечер исполнял рок-композиции сольно и дуэтом со Светланой Сериковой.

Концерт очень понравился зрителям. Овации не смолкали ещё долго.

В этот день один из музыкантов – Алексей Горлов – отмечал день своего рождения. Поэтому в заключение концертной программы ему подарили торт с надписью «Славяне».

– Надеемся, что нам удастся выступить с концертной программой ещё, – говорит Вячеслав Сериков. – Возможно, получится показать концерт в других районах Тюменской области. Мы готовы принять в наш коллектив представителей молодого поколения. Ждём любителей хорошей музыки.

**P.S.** По многочисленным просьбам зрителей концерт рок-группы «Славяне» повторится 12 апреля в районном доме культуры. Начало в 18 часов.

Тамара НОСКОВА  
Фото автора

### ПОДПИСКА-2024

## Весенняя декада подписки

В период подписной кампании на второе полугодие 2024 года АО «Почта России» проводит Всероссийскую декаду подписки с 8 по 18 апреля. В этот период все желающие могут оформить подписку на периодические издания по сниженной цене. АО «Почта России» предлагает широкий ассортимент изданий различной тематики, среди которых и газета «Наша жизнь».

Стоимость полугодового комплекта районки в период декады со-

ставит 707 рублей 70 копеек, для участников ВОВ и инвалидов первой и второй группы – 605 рублей 46 копеек. Следует отметить, что стоимость полугодового комплекта газеты «Наша жизнь» на второе полугодие 2024 г. в период основной подписной кампании составляет 799 рублей 20 копеек.

Уважаемые читатели, предлагаем вам воспользоваться возможностью подписаться на районную газету по сниженной цене. Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи района, а также у почтальонов.

Редакция



	07.04 воскресенье	скорость ветра 2 – 3 м/с, В	08.04 понедельник	скорость ветра 3 – 4 м/с, Ю	09.04 вторник	скорость ветра 3 – 4 м/с, З	10.04 среда	скорость ветра 1 – 2 м/с, В
	0	-5	+5	-1	+7	+3	+6	+1

7 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОРГАНОВ РЫБООХРАНЫ РОССИИ

# На страже водных биоресурсов

На протяжении долгих лет сотрудники Казанской межрайонной инспекции рыбоохраны решают комплекс задач по сохранению водных биоресурсов и среды их обитания по южным районам Тюменской области. Работе в инспекции посвятили трудовые годы немало людей, которые остаются преданы идеям сохранения баланса между природой и человеком.

## АХ, БЕЛЫЙ ТЕПЛОХОД, БЕГУЩАЯ ВОДА...

Александр Корнеев 37 лет отработал в органах рыбоохраны Тюменской области. Речной транспорт в советское время был хорошо развит и являлся одним из самых распространённых способов передвижения до «Большой земли», особенно из населённых пунктов Тюменского Севера. Ещё мальчишкой Саша Корнеев стал счастливым обладателем пасажирского билета на теплоход «Генерал-лейтенант Дмитрий Карбышев», следовавший по маршруту Ханты-Мансийск – Омск. Подсев на водный транспорт в городе Горноправдинске, мальчик плыл на белоснежном лайнере по водам Иртыша, вперёд к своей мечте.

– Помню чистую палубу, свежую белую краску. Играла музыка, – рассказывает Александр Юрьевич, – всё это произвело на меня яркое впечатление, и я твёрдо решил, что буду, как минимум, капитаном корабля.

После окончания десяти классов Александр поехал поступать в Тобольск в речное училище. Аттестат у юноши был хороший, и ему посоветовали испытать свои силы в мореходном училище, которое считалось классом выше речного. Экзамены абитуриент сдал и в 1977 году его зачислили в Тобольскую мореходку. В студенческие годы юноша встретил девушку Татьяну из

**«За 2023 год на подведомственной территории (Абатский, Армизонский, Бердюжский, Викуловский, Ишимский, Казанский, Сладковский, Сорокинский районы и Гольшмановский городской округ) проведено 107 рейдовых мероприятий с представителями ГИМС, МВД, ФСБ, Госохотдепартамента Тюменской области и общественных организаций. В ходе патрулирования выявили 184 административных правонарушения, составлено и передано в следственные органы 8 материалов с признаками ч. 1 ст. 256 УК РФ – незаконная добыча водных биоресурсов. В пользу государства изъято 527 единиц лова, которые были использованы при нарушении правил рыболовства. Сотрудники Казанского подразделения Госконтроля по Тюменской области стали активными участниками спецопераций «Осётр», «Артемия», «Весенний нерест» и «Тонкий лёд».**

села Казанского, которая училась в педагогическом училище. Перед выпуском из учебного заведения они поженились.

– Такая примета была, что у настоящего мореплавателя должна быть вторая половина, чтобы было кому ждать на берегу, – улыбаясь, говорит Александр Корнеев.

Морская романтика не вдохновила молодожёнов, и, несмотря на то, что новоиспечённому специальному надо было отработать определённый срок на судах, они уехали на родину Татьяны – в село Казанское. Сначала Александр трудоустроился на предприятии «Сельхозэнерго», потом пробовал найти себя на маслозаводе, затем в организации мелиораторов, но вскоре, руководство ссылалось на директиву надзорных органов, что человек должен отработать там, куда его после учёбы направила партия и правительство.

– Меня увольняли и отказывались брать на работу, как только видели решение прокуратуры, – вспоминает Александр Юрьевич. – Делать было нечего, и я поехал на Дальний Восток, к месту своего назначения.

Три года Александр Корнеев ходил по морям. В портах грузились провизией, топливом и пресной водой, доставляли груз на плавающие базы. Оттуда забирали моро-



Сотни километров морских и речных дорог прошёл ветеран рыбоохраны Александр Корнеев



Действующие сотрудники Казанского подразделения отдела Госконтроля по Тюменской области: (слева направо) Андрей Сыпченко, старший специалист 1 разряда, Павел Гуляев, старший государственный инспектор и Юрий Каргаполов, государственный инспектор

женую рыбу и транспортировали её обратно на берег, на перерабатывающие предприятия. Были успехи по службе, руководство обещало квартиру и возможность карьерного роста. В тот момент казалось, что вот-вот осуществится его детская мечта – стать капитаном корабля. К тому времени в семье Корнеевых было уже пополнение и перспектива видеть жену и дочь один раз в несколько месяцев, не радовала мо-

природоохранного законодательства. Материально-техническая база позволяла оперативно перемещаться по всему участку.

– У нас в распоряжении были автомобили ГАЗ-66, ГАЗ-52, УАЗ, 2 мотоцикла «Урал», мотолодка «Обь» с лодочным мотором «Вихрь-30», – рассказывает Александр Юрьевич, – порой уходили в рейды на несколько дней, особенно часто приходилось ездить в весенний период, чтобы обеспечить благополучный нерест местным видам рыб.

– По словам старожилов, в 60-е годы в Казанском районе на реке Ишим в месте под названием «Змейка», нередко мужчинам попадалась стерлядь, – приводит такой факт Александр Юрьевич.

В бытность своей работы в инспекции рыбоохраны Александр Корнеев зарекомендовал себя как добросовестный сотрудник, ревностный служитель природы и принципиальный страж рыбоохранного законодательства. За свою долгую карьеру им были выявлены и пресечены сотни случаев расточительства водных биоресурсов.

В 2021 году Александр Корнеев вышел на заслуженный отдых. За долгие годы службы должность инспектора рыбоохраны наложила свой отпечаток, стала образом и смыслом жизни. До сих пор ветеран держит связь с бывшими коллегами, интересуется их делами и результатами работы.

рехода. После очередного похода Александр Корнеев ушёл с флота и «бросил якорь» в Казанском, поближе к семейному очагу.

В 1984 году он познакомился с Анатолием Петровичем Десятовым, на тот момент – инспектором Казанской межрайонной рыбоохраны. Александру Юрьевичу – молодому, бравому, лёгкому на подъём мужчине, знающему судоходное дело, предложили работу в органах рыбоохраны. 1 сентября 1984 года Александр Корнеев заступил на

**«7 апреля 1934 года Приказом Народного комиссариата снабжения СССР № 967 был образован Главрыбвод в целях охраны рыбных запасов и контроля за рациональным использованием сырьевых рыбных ресурсов. Новая служба получила название «Главное управление регулирования рыболовства, рыбоводства и рыбозащитной мелиорации» (Глаерыбвод) и подчинялась непосредственно Наркомату снабжения СССР»**

должность участкового инспектора Казанской межрайонной инспекции рыбоохраны.

– Подведомственная территория была огромной – вся южная зона Тюменской области. Штат небольшой, но в то время активно работали общественные институты, – вспоминает ветеран. – Инспектор рыбоохраны на общественных началах имел право составления административного протокола.

Так и боролись с нарушителями

мочия, связанные с действующим природоохранным законодательством. Ежедневно сотрудники Госконтроля выезжают на подведомственные территории с целью мониторинга состояния водных объектов. Рейды проводят совместно с другими государственными службами, а также, с представителями общественности.

Павел Юрьевич, человек на службе неслучайный. С детства был приучен к бережному отношению к природе, увлекался охотой и рыбалкой. Старался делать всё пра-

пил в магазине свежую сельдь и отправился на водоём. Мужики сидят ждут клёва. Вдруг, крик: «Поймал, поймал!». Тут вся рыбацкая братия кинулась товарищу с вопросами «Где клёётся?», «Кто клёётся?», «Как клёётся?». Ну, естественно, когда все увидели и узнали, что на озере вдруг завелась морская рыба, возможно даже солёная, смеху не было предела.

Вот такими историями порой приходится разряжать обстановку, считают казанские инспекторы. Сегодня для выполнения служеб-

**Первые наработки службы рыбоохраны существовали ещё в царской России для контроля за промыслом ценных пород рыбы в районах их лова. Например, в 1747 году в целях распределения мест лова осетровых и защиты от посягательств на рыбодобывчую сторонних лиц в Астрахани была организована «Рыбная контора», а в 1803 году там же – рыбная инспекция, и впервые в России введено особое положение по организации рыболовства для Каспийского бассейна. После Октябрьской революции 1917 года советское правительство, понимая необходимость контроля за использованием природных ресурсов страны, принимало соответствующие декреты и нормативные акты. В том числе были установлены и правила, регламентировавшие порядок эксплуатации водой.**

вильно: не брать от природы лишнего, а если возникнет необходимость, то и помочь братьям нашим меньшим – в общем, строго соблюдать негласный кодекс чести настоящих добытчиков. Может быть, поэтому Павел Гуляев поступил и окончил юридический факультет Тюменского государственного университета, изучал основы природоохранного законодательства, чтобы грамотно отстаивать интересы обитателей рек и озёр.

– Сегодня инспектор должен быть не только юридически грамотным, но и тонким психологом, – говорит Павел Юрьевич, – зачастую мы имеем дело с просвещённым в рыбных делах контингентом. Ситуации возникают разные, поэтому стараемся в вежливой и корректной форме объяснять человеку в чём его вина.

Павел Гуляев вспомнил интересный случай.

– Был у нас в Казанском один заядлый рыбак, – рассказывает Павел Юрьевич. – Если на речке клёёт, – он там, если на озере, – то в числе первых. Как-то раз, в период глухозимья, когда рыба была уже не активна, а народ отчаялся добывать хороший улов, наш герой ку-

ных обязанностей в органах рыбоохраны укрепили и модернизировали парк техники. В распоряжении Казанского подразделения отдела Госконтроля по Тюменской области – новый внедорожник УАЗ-Патриот, автомобиль «Соболь», моторная лодка и патрульный катер, снегоходы и прицепы. Вся эта техника позволяет оперативно и качественно выполнять поставленные руководством задачи.

– В преддверии праздника, хочется сказать большое спасибо нашим ветеранам, которые заложили и сохранили прочную материально-техническую базу, – сказал Павел Гуляев, – в их числе можно назвать Владимира Карловича Анбрехта, отдавшего службе много лет трудовой жизни.

В 2020 году в Калининграде на расширенной коллегии Федерального агентства по рыболовству руководитель ведомства Илья Шестаков, вручил Павлу Гуляеву «Благодарность» от министра сельского хозяйства РФ Дмитрия Патрушева «За многолетний и добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса».

Андрей ЗАДОРОЖНЫЙ  
Фото автора

# Священный месяц Рамадан

## Рамадан – месяц поста, духовного очищения и ниспослания последнего Божьего Откровения – Благородного Корана

Пост в дни священного месяца Рамадан дарован нам как особый вид служения Аллаху. Я приветствую и молитвенно прошу Всевышнего Создателя принять его.

О, верующие! Предписан вам пост, подобно тому, как он был предписан вашим предшественникам. Приняв его, вы сможете стать искренне верующими – богообязненными.

Для каждого из нас соблюдение поста в течение благословенного месяца Рамадан – это испытание крепости нашей веры, чистоты наших помыслов. Всевышний Аллах возложил обязанности на каждого человека, как на своего наместника на земле. Велик грех тех, кто забывает о миссии человека, как создателя, и идёт по пути разрушения ближнего окружения и всего мира. Среди суровых испытаний и вызовов современного мира испытание постом месяца Рамадан является для верующих ориентиром, способом убедиться в поддержке Аллаха милосердного, ибо он никогда не оставляет свои создания без поддержки и милости. В священном Коране сказано: «Когда мои слуги спрашивают тебя обо мне, я воис-

тишу близок и отвечаю на молитву каждого, кто просит меня».

Господь не посылает ни одной душе испытания большего, чем она способна вынести. Глубокое понимание и исполнение предписаний Всевышнего позволяет верующим осознать и принять то, что человечество находится у черты, за которой нас всех ждёт новое мироустройство, новые цели и новые пути их достижения. Мы, верующие люди, убеждены в том, что мир создан Творцом не для разрушения, а для созидания. Он знает наши тревоги, нашу боль. Мы верим, что Господь не оставит нас, и молим его о милости и милосердии. Вера в истинность замысла и заповедей Творца помогает нам в столь непростые времена сохранить себя на пути, указанном Всевышним.

Мы молим его о поддержке, о том, чтобы укрепить наши сердца богообязненностью, открыть нам, нашим близким и всем окружающим истину, оградить от всего дурного и вести свою Умму по прямому пути, вплоть до Судного дня. Мы молимся о нём и твёрдо убеждены в своей правоте в деле защиты нравствен-

ных ценностей, воспитания молодёжи и формирования чувства патриотизма, поддержки, развития и укрепления института семьи и сохранения знаний о своих корнях и традициях.

Дорогие мои братья и сёстры в Исламе! И да будет принят Всевышним Аллахом наш пост и все свершаемые богообязненные дела. Да будет мир над вами, милость Аллаха и его благоволение. Да ниспослёт Аллах нам и нашим семьям здоровья и счастья! И да будет благоденствие, мир и покой в нашей любимой стране – России!

В тексте использовано выступление Равиль Гайнутдина Муфтия, председателя Духовного управления мусульман РФ.

Десятого апреля праздник разговения – Ид аль-Фитр – Уразабайрам. В этот день состоится праздничный намаз в мечети по адресу: с. Казанское, ул. Демьянцева, 15. Начало в 9 часов утра.

**Е. МАМБЕТОВ,**  
имам местной  
мусульманской религиозной  
организации «Брлик»

### ВОЛОНТЕРСТВО

## Всемирный фестиваль молодёжи в Сочи

С 1 по 7 марта в образовательном центре «Сириус», на территории примыкающей к городу-курорту Сочи, прошёл Всемирный фестиваль молодёжи – 2024. Студентка 4 курса Ишимского педагогического института, волонтёр Казанского района Алёна ТЕРЕНТЬЕВА, стала одной из 20 тысяч молодых лидеров в сфере образования, науки, международного сотрудничества, культуры, волонтёрства и благотворительности, спорта, бизнеса и медиа. О том, как проходила неделя многофункционального слёта Алёна рассказала обозревателю газеты «Наша жизнь» Надежде ДОГОТАРЬ.

– Алёна, расскажи, как ты стала участницей фестиваля молодёжи в Сочи?

– В ноябре прошлого года я увидела объявление об отборе участников Всемирного фестиваля молодёжи. Отбор был жёсткий: тестирование, онлайн-собеседование и очное обучение. По итогам финального этапа огласили списки волонтёров. Моя мечта сбылась. Я стала участницей фестиваля. Это незабываемое и захватывающее событие оставило в моей душе неподдельные ощущения радости и вдохновения.

– Расскажи, как проходило это грандиозное мероприятие?

– Тысячи молодых людей со всего мира собрались здесь, чтобы поделиться своими идеями, опытом, рассказать о культурных традициях. Чувствовалась атмосфера единения и солидарности. После прибытия нас отвезли в город-отель «Бархатные сезоны», где заселили всю делегацию Тюменской области, состоящую из 55 волонтёров. С первых минут я была в восторге от кра-

соты и свежести окружающей среды. В первый день пребывания в Сочи мы успели побывать на побережье и попасть на экскурсию по территории образовательного центра «Сириус». Затем три дня готовились к основному событию – фестивалю: сдали ПЦР-тест, получили аккредитационный бейдж, который позволял нам входить на территорию центра – место проведения всех мероприятий фестиваля. Он основан на базе инфраструктуры Олимпийских игр в посёлке городского типа Адлер. Центр «Сириус» принял более 20 тысяч молодых лидеров из 188 стран мира. На площадке работали 5000 волонтёров и 300 российских экскурсоводов. Программа фестиваля была очень насыщенной и разнообразной. Участники смогли посетить различные семинары, лекции и мастер-классы, встретиться с выдающимися представителями разных сфер деятельности: звёздами кино, шоу-бизнеса, спорта. Эти встречи не только расширяют знания и горизонты, но и вдохновляют на но-

вые свершения и достижения. Организаторы фестиваля предусмотрели множество интерактивных мероприятий и развлечений. В их числе концерты, творческие выставки, спортивные состязания и даже экскурсии по близлежащим достопримечательностям. Фестиваль – прекрасная возможность узнать о новых культурах, насладиться дружеской атмосферой, развлечениями.

В период со 2 по 6 марта прошли более 200 культурных, образовательных, спортивных и творческих мероприятий, выступления знаменитых блогеров, актёров, артистов и важных политических деятелей, таких как Дмитрий Медведев, Сергей Крищенко, Ксения Разуваева и других известных личностей.

– Что входило в твои обязанности, как волонтёра?

– На протяжении всего фестиваля я стояла на проспекте Добра, подсказывала, как пройти на какой-либо объект, помогала ориентироваться на местности, следила за тем, чтобы не образовалось большое скопление людей. Каждый день был наполнен новыми смыслами, лекториями, яркими шоу и встречами с важными людьми. Я поехала туда, чтобы получить опыт в волонтёрской деятельности.

– Какой опыт ты получила на фестивале?

– Благодаря участию во Всемирном фестивале молодёжи мне посчастливилось увидеть красочную церемонию его открытия. Посетить все павильоны городов, каждый из которых имеет свою уникальную атмосферу и внешний вид. Горжусь, что я вошла в состав делегации Тюменской области.

Нужно всегда пробовать, рисковать и не бояться ошибаться. Возможности проявить себя есть повсюду, и чтобы чего-то достичь, нужно просто начать действовать.

Фото предоставлено  
А. ТЕРЕНТЬЕВОЙ



Алёна Терентьева (третья слева) с международной делегацией фестиваля

## Почётного звания заслуживает

Евгений Николаевич Петрухин 25 лет проработал в коммунальном хозяйстве Казанского района, был электриком, мастером электрических сетей, главным энергетиком.

За годы работы показал себя ответственным, высококвалифицированным специалистом. В ведении Евгения Николаевича находилась практически вся система электроснабжения села Казанского, которой он управлял, не считаясь с личным временем.

Под непосредственным руководством Евгения Петрухина и при его личном участии построены километры линий электрических передач и трансформаторные подстанции. Специалисты устранили ава-

рии на линиях, регулярно проводили профилактические мероприятия, тем самым добиваясь бесперебойной работы электролиний.

С подчинёнными Евгений Николаевич всегда вежлив, корректен, уважительно относится к коллегам по работе и окружающим его людям.

По своим деловым и моральным качествам Евгений Николаевич Петрухин заслуживает присвоения ему звания «Почётный гражданин Казанского района».

От имени коллектива  
МУП ЖКХКр А. АЛМАЗОВ,  
С. ГОРЛОВ, Э. ПОЛУКЕЕВА,  
С. АРХИПОВА

## Человек достойный

В 2003 году муниципальный электросетевой комплекс, входивший в сферу районного жилищно-коммунального хозяйства, передали в ведение Казанским районным электрическим сетям (РЭС). Главный энергетик ЖКХ Евгени Николаевич Петрухин был непосредственным участником при переходе муниципальных сетей в зону ответственности Казанских РЭС.

Его профессионализм и ревностное отношение к подведомственной энергосистеме позволило сохранить и передать комплекс в рабочем состоянии. В кругу энергетиков района Евгения Николаевича знают как мастера своего дела. Даже когда «расстался» с электрическими сетями, он продолжает принимать участие в их модернизации

Евгения Николаевича Петрухина, можно назвать человеком с высокой долей социальной ответственности. Считаем, что он заслуживает звания «Почётный гражданин Казанского района».

От имени коллектива  
Казанского РЭС  
А. ПИНИГИН, К. ШНАЙДЕР

### ЗНАЙ НАШИХ!

## Сказка в ладошках



Опытный педагог Ольга Иоч постоянно участвует с детьми в различных конкурсах

«Сказка в ладошках» – так называется конкурс детского творчества, который состоялся в начале марта в городе Ишиме в 14-й раз.

В конкурсе приняли участие почти 600 девочек и мальчиков из муниципальных районов юга Тюменской области, города Ишима и Тюмени, представивших на суд зрителей свои работы.

Второклассники Казанской начальной школы вместе с родителями и классным руководителем Ольгой Иоч приняли в нём участие и привезли из Ишима множество грамот и подарков.

По положению конкурса дети могли делать поделки или шить костюмы по произведениям писателей – юбиляров, а, участвуя в отдельной номинации «Хоровод дружбы», нужно было сшить национальные костюмы, – рассказывает классный руководитель 2 «А» класса Казанской школы Ольга Иоч. – Семья Мамбетовых сшила несколько костюмов по сказке Петра Ершова: дочку нарядили в Жар-птицу, старший сын стал Иваном, а младший – Коньком-Горбунком.

Семья Матвиенко трём своим детям сшили костюмы по сказкам, семья Рябковых с сыном и дочкой изготовили поделки. Соня Ткачёва была одета в татарский костюм, Полина Тупикова – в мордовский, Леонид Хейло – в русский. Саша Завтоно娃, Ксюша Прохорова и Дима Майер представили поделки.

Награждение победителей состоялось на сцене Ишимского Дворца культуры. Сначала детям показали спектакль – интерактивную сказку. Затем наградили каждого ребёнка. Кто-то получил грамоту как победитель, а кто-то – благодарственное письмо участника. И обязательно – в подарок мягкую игрушку, конструктор, самокат, куклу или скейт.

Дипломы победителей получили Андрей Матвиенко, Артём Рябков, Леонид Хейло, Айгуль Мамбетова, Соня Ткачёва, Полина Тупикова, благодарственные письма – Саша Завтоно娃, Ксюша Прохорова, Дима Майер.

Тамара НОСКОВА  
Фото автора

